

中菜市将打造成第二条步行街

18条街巷即将陆续改造

18条“非”字巷3条欲率先改造

淮河路步行街东起环城路，西接宿州路，这一段距离中分布着18条街巷，被一些市民戏称为“非”字巷。有关淮河路步行街18条“非”字巷历史典故征集工作已经启动。

昨日记者获得最新消息，其中的东、西蝴蝶巷和五星巷近日将首批试点进行改造，其他15条街巷的改造将陆续进行。

记者走访以上3条街巷时发现，虽然这些街巷都是与步行街紧密相连，但是却并没有与现在的步行街真正地融为一体。在东、西蝴蝶巷，记者看到每个巷口都设立了一排圆石，巷内的整体氛围也与步行街格格不入。

“改造之后，这些圆石将被移走，‘非’字巷也会彻底与步行街融为一体。”负责改造的相关人士向记者透露。

中菜市或变身步行街“姐妹街”

和“非”字巷一样，中菜市的未来也是步

年关将至，愈发热闹的合肥淮河路步行街也在处处散发着新惊喜——东西蝴蝶巷、五星巷将率先试点18条“非”字巷的升级改造；中菜市也将在搬迁之后，按照步行街模式打造另一条“姐妹街”；就连淮河路沿线的群力巷和清真寺区域也开始抱团招商，寻求新突破……

行街区域备受关注的焦点，究竟会如何打造？“虽然具体方案还没有对外公布，但是定位已经浮出水面。”相关人士告诉记者，“在中菜市搬迁之后，肯定会按照高标准打造，不但老的排水系统会改造，而且未来极有可

能成为另一条全新的步行街。”

既然中菜市改造已经板上钉钉，那么“新家”现在怎么样了？对于广大市民关心的问题，昨日记者从合肥市庐阳区建设部门获悉，目前该复建点的主体工程已经基本进入收尾阶段，而对于复建点综合楼幕墙等后期的装饰性施工也逐步展开。

改造后特色小吃依旧保留

“鼓楼巷里的皇后凉皮，五星寺里的臭豆腐，避风塘巷里的牛肉砂锅都是我们逛街时喜欢去吃的。步行街改造之后，这些特色小吃会不会消失？”

对于“吃货们”来说，这完全不必担心。记者了解到，小吃原本就是步行街的一大特色，而且一些还被合肥市民评为名小吃。为了大家的“口福”考虑，改造后步行街将有一个特色小吃一条街，里面保留原来一些口碑较好的小吃。

据悉，今年9月份，淮河路步行街荣获中国著名商业街的称号，随后，步行街管委

会希望更全面地记录和收藏这条街的“城市记忆”，提升步行街的历史文化品位。记者昨日也了解到，各街巷典故的征集工作还在进行中，预计明年，将有一部关于步行街的史书与市民见面，同时18条街巷的改造工程也将严格按照征集的典故统一实施。

淮河路周边将集体升级“变脸”

根据记者了解到的最新消息，步行街沿线的群力巷区域改造项目和清真寺区域改造项目已经被列入招商引资的推介地块。

群力巷区域改造项目地块位于长江中路以北，群力巷以西，枫林巷、中菜市以南，总用地面积23亩。东侧为华侨广场，北侧为淮河路步行街。规划用地性质为商业和居住，仅参考价就达到了1000万/亩。

清真寺区域改造项目地块位于寿春路以南，环城路以西，淮河路以北，逍遥津路以东，总用地面积40亩。规划用地性质为商业和居住，仅参考价也达到了800万/亩的“起步价”。
记者 徐涛



昨日上午9时许，省城临泉路与全椒路交口东南角，一处废弃的垃圾场突然失火。瑶海巡警赶到现场时，青蓝色的烟雾四处弥漫。危急关头，消防员火速拉起水带，展开扑救，由于废弃垃圾场处于围墙内，若要进入，还得绕行一段距离。担心明火蔓延，烧至大型广告牌，消防官兵不得不翻跃围墙，站在围墙顶端，对准失火点展开扑救。

星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

消协消费警示： 办预付费卡须谨慎

星报讯(朱正保 记者 李皖婷) 12月4日，合肥市马鞍山路上的一家美发店突然关门歇业，多名消费者会员卡得不到妥善处理，无奈诉至合肥市消协。记者昨天从合肥市消协了解到，消协在一个月内收到多起此类消费者投诉，其中不少是群体性投诉。

对此，消协提醒：办卡前，消费者一定要谨慎，尽量了解企业的资质、口碑情况，特别是加盟店。由于加盟模式的不同，加盟店与总部的法律关系也不同，进而加盟店承担法律责任的能力和态度也不同；应尽量选择一些存在历史较长，品牌过硬、口碑较好的大型企业，同时最好选择使用周期较短的卡种，减少时间过长带来的不可预知的风险。



红四方防爆膜发生爆破追踪 保险粉车间停产整顿

星报讯(朱沛炎 星级记者 张敏) 12月8日，省城郎溪路中盐红四方氯碱化工公司保险粉生产车间发生爆破意外，致一死多伤(本报昨日报道)。昨日下午，记者获悉，发生意外的保险粉车间已暂时停产整顿。

记者从安医附院了解到，受伤的四名男伤者伤势稳定，出现好转，另两名女工检查发现无大碍，当晚就已出院。在合肥市二院(新区)，几名因吸入有毒气体的伤者情况恢复状况良好，伤势稳定，无大碍。

该公司副总经理丁明志告诉记者，目前公司已配合政府部门成立调查组，查找爆破原因，“另外，还安排专人处理死者的善后事宜，并已垫付伤者全部治疗费用。”

今起，周谷堆对私家车分时“限行”

水果交易区每天6时到11时限入，其余场区全天对私家车说“不”

星报讯(李涛 记者 董艳芬) 年关将近，不少合肥人都会到“大菜篮子”周谷堆进行大采购，水果、蔬菜、牛羊肉一站式购齐。不过，周谷堆市场昨发布提醒说，从今天起，周谷堆市场提前启动春节交通保障预案，市民私家车进场要限定时间。

据了解，周谷堆日前进入市场交易高峰期，日均成交突破8000吨。由于紧邻一

环路，场内、场外交通压力巨大，为确保场内正常交易秩序，从今天起，周谷堆市场将提前启动春节交通保障预案，以确保冬季灾害性天气及节日期间各种农产品供应。

“12月10日起，蔬菜、肉食、水产、冷冻品、综合零配、粮油、干货市场，私家车都不得入内。”周谷堆信息中心负责人告诉记者，不过在水果交易区，私家车在交易高峰

期的早上6点到上午11点禁止入场，其他时间则不受限制。“由于市场内停车位比较紧张，我们呼吁本地采购的商贩尽量安排在每天晚上19时和夜里24时前来采购，一来买方停车位可能会空出来，二来错开与外地客户采购高峰时间。”

除此之外，该预案中还规定了卖方机动车进出周谷堆的路线、时间规定。

新华保险交响乐团走进安徽，动听音乐回馈江淮客户

高雅视听盛宴，新华倾情回馈。12月8日，新华保险交响乐团在合肥保利大剧院盛大开锣，来自全省的近两千名客户陶醉在新华保险的文化回馈和升级服务中。

新华保险交响乐团于2008年2月由新华人寿保险股份有限公司全资组建，常任指

挥为国家一级指挥高伟春，乐团首席是我国著名的小提琴演奏家向泽沛，是国内唯一的由金融保险企业投资组建的专业交响乐团，具有较高的演奏水准。乐团建团以来，一直活跃在全国各地的音乐舞台上，先后在30多个城市为广大客户进行了近百场演出。经过多年不

懈耕耘，新华保险交响乐团已经成为一张跃动着音符的企业名片，向社会展示新华厚重的企业文化，传递着新华保险这家大型上市险企“为社会增添和谐安宁的力量”的使命。

此次乐团登陆江淮大地，特别精心设计了交响乐版黄梅戏经典剧目《天仙配》选段，

以及《泰坦尼克号》、《猫和老鼠》、《愤怒的小鸟》、《辛德勒名单》等耳熟能详的曲目，通过交响乐的演绎，更加震撼。

今年，新华保险安徽分公司迎来了十周年司庆，为答谢社会各界支持，此次演出免费向客户开放。